Sifra kandidata:

A jeldlt kédszéadma:
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KEMIJA
KEMIA

= Izpitna pola 2=
2. feladatlap

Sreda, 16. junij 2021 / 90 minut
2021. junius 16., szerda / 90 perc
Dovoljeno gradivo in pripomocki:

Kandidat prinese nalivno pero ali kemicni svinnik, svinénik HB ali B, radirko, Silcek in racunalo.
Priloga s periodnim sistemom je na perforiranem listu, ki ga kandidat pazljivo iztrga.

Engedélyezett segédeszkdzik:
A jelolt toltétollat vagy golyostollat, HB-s vagy B-s ceruzat, radirt, ceruzahegyez6t és szamologépet hozhat magaval.
A periédusos rendszer a perforélt lapon talalhato, amelyet a jelélt dvatosan kitéphet.

SPLOSNA MATURA
ALTALANOS ERETTSEGI VIZSGA

Navodila kandidatu so na naslednii strani.
A jelbltnek sz6l6 utmutatd a kévetkez6 oldalon olvashaté.

Ta pola ima 24 strani, od tega 4 prazne.
A feladatlap 24 oldalas, ebbdl 4 (ires.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrZane.
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NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.
Ne odpirajte izpitne pole in ne zaéenjajte reSevati nalog, dokler vam nadzorni uéitelj tega ne dovoli.

Prilepite kodo oziroma vpiSite svojo Sifro (v okviréek desno zgoraj na prvi strani).

|zpitna pola vsebuje 15 nalog. Stevilo tock, ki jih lahko doseZete, je 45. Za posamezno nalogo je $tevilo todk navedeno v
izpitni poli. Pri reSevanju uporabite relativne atomske mase elementov iz periodnega sistema v prilogi.

Resitve pisite z nalivnim peresom ali s kemicnim svinCnikom v izpitno polo v za to predvideni prostor znotraj okvirja. Pisite
Citljivo. Ce se zmotite, napisano precCrtajte in reSitev zapiSite na novo. Negitljivi zapisi in nejasni popravki bodo ocenjeni z
0 tockami.

Pri radunskih nalogah mora biti jasno in korektno predstavljena pot do rezultata z vsemi vmesnimi raguni in sklepi. Ce ste
nalogo reSevali na ve¢ nacinov, jasno oznacite, katero resitev naj ocenjevalec oceni.

Zaupaite vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

UTMUTATO A JELOLTNEK

Figyelmesen olvassa el ezt az itmutatot!
Ne lapozzon, és ne kezdjen a feladatok megoldasaba, amig azt a feliigyelé tanar nem engedélyezi!

Ragassza vagy irja be kédszamat a feladatlap elsé oldalanak jobb felsé sarkaban lev keretbe!

A feladatlap 15 feladatot tartalmaz. Osszesen 45 pont érhetd el. A feladatlapban a feladatok mellett feltiintettiik az elérhet6
pontszamot is. Szamitaskor a feladatlap mellékletében talalhaté periodusos rendszer elemeinek relativ atomtémegét vegye
figyelembe!

Valaszait toltétollal vagy golyéstollal irja a feladatlap erre kijel6lt helyére, a kereten beliilre! Olvashatoan irjon! Ha tévedett,
a leirtat huzza at, majd valaszat irja le tjra! Az olvashatatlan megoldasokat és a nem egyértelmdi javitdsokat 0 ponttal
értékeljik.

A szamitast igényld valasznak tartalmaznia kell a megoldasig vezet6 miiveletsort, az 6sszes kbztes szamitassal és
kévetkeztetéssel egyiitt. Ha a feladatot tébbféleképpen oldotta meg, egyértelmiien jeldlie, melyik megoldast értékeljék!

Bizzon 6nmagaban és képességeiben! Eredményes munkat kivanunk!
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1.V kemijskem laboratoriju pogosto pripravljamo raztopine z razred€evanjem.
Kémiai laboratériumban az oldatokat gyakran higitassal allitiuk elé.

1.1.

1.2

1.3.

Prikazanih je nekaj laboratorijskih pripomockov. Natanéno poimenuijte tista dva, ki ju nujno
potrebujemo za pripravo 250 mL 0,10 M raztopine H,SO, iz 1,0 M H,SO,.

A kovetkez6kben néhéany laboratériumi segédeszkdz lathaté. Pontosan nevezze meg azt a
kettdt, amely feltétlentil sziikséges ahhoz, hogy 250 mL 0,170 M H,SO, oldatot készitsiink

1,0 M H,SO4-bdl.

( o pr b

250!

| 8 E —

Odgovor / Vélasz:

(1 tocka/pont)

Prikazanih je nekaj piktogramov. Zapisite pomen tistega, ki ga najdemo na steklenici
koncentrirane H,SO,.

Bemutatunk néhany piktogramot. Irja le annak a jelentését, melyet a koncentralt H,SO,
livegén talaljuk.

Odgovor / Vélasz:

(1 tocka/pont)

Kateri od spodnjih diagramov prikazuje spreminjanje temperature pri red¢enju
koncentrirane H,SO,4? Obkrozite ¢rko, ki oznaduje ustrezen diagram.

Az alabbi diagramok kézlil melyik mutatjia a h6mérséklet valtozasat a koncentralt H,.SO,
higitasa soran? Karikazza be a megfelelé diagramot jel6l6 betiit.

A A
T T T

A B C D
(1 tocka/pont)

|
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Lastnosti snovi so odvisne od njihove zgradbe. Podane so te snovi:
Na, CH3NH2, CUSO4, SiOQ, PC|5, SOQ, CGH1206 (glukoza).

Az anyagok tulajdonsagai a szerkezetiiktél fliggenek. A kbvetkezd anyagok vannak megadva:

Na, CH3NH2, CUSO4, SiOz, PC|5, 802, CGH1205 (glUkOZ)

2.1. Izmed navedenih snovi izberite tisto, ki tvori najtrSe kristale. Zapisite formulo te snovi in
opredelite vrsto kristala.

A felsorolt anyagok kéziil valassza ki azt, amelyik a legkeményebb kristalyokat képezi. Irja
le ennek az anyagnak a képletét, és hatarozza meg a kristaly tipusat.

Formula snovi/ Az anyag képlete: ,

vrsta kristala / a kristaly tipusa:

(1 tocka/pont)

2.2. Izmed navedenih snovi napiSite strukturno formulo tiste, ki ima nepolarne molekule.
Oznadite vezne in nevezne elektronske pare.

Irja le a felsorolt anyagok kéziil annak az anyagnak a szerkezeti képletét, amelynek
nempolaris molekulai vannak. Jelblje meg a kété és a nem két6 elektronparokat.

Odgovor / Vélasz:

(1 tocka/pont)

2.3. ZapiSite formule tistih spojin, kjer prevladujejo med molekulami vodikove vezi.

Iria le azon vegyiiletek képleteit, ahol a molekulék kézétt tulnyomdan hidrogénkétések
vannak.

Odgovor / Vélasz:

(1 tocka/pont)

|
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3. V Z&aSo zatehtamo 2,25 g trdnega natrijevega karbonata.

Egy f6z6pohérba 2,25 g szilard natrium-karbonatot mériink.

3.1. lzraunajte Stevilo natrijevih ionov.

Szamitsa ki a natriumionok szamat.

Radun / Szamitas:

Rezultat / Eredmény:.

(1 tocka/pont)

3.2. lzraCunajte maso kisika v 2,25 g natrijevega karbonata.

Szamitsa ki az oxigén tébmegét 2,25 g natrium-karbonatban.

Racéun / Szamitas:

Rezultat / Eredmény:.

(1 tocka/pont)
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Plinasti amonijak z maso 128 g reagira s prebitnim kisikom do duSikovega(ll) oksida in vodne

pare.

A 128 g tbmegli ammoniagaz tébbletoxigénnel nitrogén(ll)-oxidra és vizgbzre reagal.

4.1.

4.2.

4.3.

ZapiSite urejeno enacbo kemijske reakcije.

Irja fel a kémiai reakcio rendezett egyenletét!

Enacba reakcije / A reakcié egyenlete:

(1 tocka/pont)

Koliko litrov kisika zreagira z 88,0 L amonijaka, ¢e prostornini obeh plinov merimo pri
enakih pogojih?

Hany liter oxigén reagal 88,0 L ammoniaval, ha mindkét gaz térfogatat azonos
kérilményeknél mérjik?

Radéun / Szamitas:

Rezultat / Eredmény:.

(1 tocka/pont)

V zaprti posodi imamo zmes amonijaka in kisika. Vsak delec predstavlja 0,10 mol snovi.
Koliko molov kisika je v presezku?

Egy zart tartalyban ammonia és oxigén keveréke van. Minden részecske 0,10 mol anyagot
jelél. Hany mol oxigén van tébbletben?

\-‘,
¢ o
e ¢ o

V presezku je mol kisika. / Az oxigéntébblet mol.

(1 tocka/pont)

|
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5. 'V ¢a8ah so vodne raztopine glukoze. Vsak delec predstavlja 0,0010 mol topljenca.

A fézbpoharakban vizes gliik6zoldatok vannak. Minden részecske 0,0010 mol oldott anyagot jelent.

R, e, R, S

0
Qe

009 O 4

B C D E
500 mL 500 mL 500 mL 250 mL 250 mL
5.1. V kateri €a8i je raztopina z najvecjo koncentracijo raztopljene snovi?
Melyik f6z6poharban van a legnagyobb oldottanyag-koncentracioju oldat?
Odgovor / Vélasz:
(1 tocka/pont)
5.2.  Pri meSanju raztopin D in E dobimo raztopino, ki ima enako mnozinsko koncentracijo kot
ena od zgoraj navedenih raztopin. Predpostavite aditivnost prostornin. Napisite ¢rko, ki
oznaduje ustrezno raztopino.
A D és az E oldatok 6sszekeverésével olyan oldatot kapunk, amelynek
tbmegkoncentracidja megegyezik a fenti oldatok egyikével. Tételezze fel a térfogatok
Osszeadhatdsagat. Irja le a megfeleld oldatot jel6l6 betiit.
Odgovor / Vélasz:
(1 tocka/pont)
5.3. KolikSen je masni deleZ topljenca v raztopini A, e je gostota raztopine glukoze pri sobnih

pogojih 1,56 g mL™"? Vsak delec predstavlja 0,0010 mol topljenca.

Mennyi az oldott anyag témegtértje az A oldatban, ha a gliik6zoldat siirlisége
szobahémérsékleten 1,56 g mL™"? Minden részecske 0,0010 mol oldott anyagot jelent.

Racéun / Szamitas:

Rezultat / Eredmény:

(1 tocka/pont)

|



I 10/24

WM ]

M2 11 4 3 1 1 2 M1 0

V zaprti posodi s prostornino 5,0 L imamo 1,0 mol ogljikovega(ll) oksida in 2,0 mol vodika.
Posodo segrejemo na 900 K, da se vzpostavi kemijsko ravnotezje.

Egy 5,0 liter (rtartalma zart edényben 1,0 mol szén(ll)-monoxid és 2,0 mol hidrogén van. Az
edényt 900 K-ra melegitik a kémiai egyensuly megteremtése érdekében.

CO(g) + 2Hz(g) = CH3;0H(g) AH°. <0

6.1. 'V ravnotezju imamo v reakcijski zmesi Se 80 % zaCetne mnozine vodika. Izraunajte
ravnotezno mnozino metanola.

Az egyensulyban a reakcioelegyben a kezdeti hidrogénmennyiségnek még mindig a 80% -
a van. Szamitsa ki a metanol egyensulyi anyagmennyiségét.

Radun / Szamitas:

Rezultat / Eredmény:

(1 tocka/pont)

6.2. lzraCunajte ravnotezno koncentracijo vodika.

Radun / Szamitas:

Rezultat / Eredmény:.

(1 tocka/pont)

6.3. Kako poviSanje temperature vpliva na polozaj ravnotezja?

Hogyan befolyasolja a hbmérséklet nbvekedése az egyensulyi helyzetet?

Odgovor / Vélasz:

(1 tocka/pont)

|
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Primerjamo fluorovodikovo kislino, duSikovo(lll) kislino, etanojsko kislino in cianovodikovo kislino.
Po novi nomenklaturi anorganskih spojin IUPAC ima dusSikova(lll) kislina sprejemljivo obi¢ajno
ime dusikasta kislina. Konstante kislin so podane v preglednici.

M2 11 4 3 11 2 M1 1

Hasonlitsuk 6ssze a fluorosavat, a nitrogén(lll)-savat, az etansavat és a hidrogén-cianidot. Az
IUPAC szervetlen vegyliletek Uj ndmenklaturéja szerint a nitrogén(lll)-sav elfogadhaté alltalanos
megnevezése salétromsav. A savi disszociacios allandékat a tablazat tartalmazza.

HF HNO, CH;COOH HCN

K, 7,3-107* 4,0-10™ 1,8-107° 4,0-107"°

7.1.  NapiSite enacbo protolitske reakcije najmocnej$e od navedenih kislin z vodo.

Irja le a felsoroltak kdzti legerésebb sav vizes protolitikus reakcidjanak egyenletét!

Enacba reakcije / A reakcié egyenlete:

(1 tocka/pont)

7.2. NapiSite izraz za konstanto K, cianovodikove kisline.

Irja le a hidrogén-cianid K, savi disszociécios &llandojat jeldlé képletet.

Ka =

(1 tocka/pont)

7.3. Razporedite raztopine etanojske kisline, natrijevega etanoata, fluorovodikove kisline in
natrijevega fluorida enakih mnozinskih koncentracij po naras¢ajoci vrednosti pH. Napisite
formule ali imena teh snovi.

Rendezze az etansav, a natrium-etanoat, a hidrogén-fluorid és a natrium-fluorid azonos

képletet.

(1 tockalpont)
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-

10,0 mL 0,100 M raztopine natrijevega hidroksida titriramo z raztopino klorovodikove kisline iste

koncentracije. V preglednici so navedene pH-vrednosti raztopine v odvisnosti od dodane

prostornine raztopine klorovodikove kisline.

tablazat az oldat pH-értékét mutatja a hozzéadott sésavoldat térfogaténak fiiggvényében.

V(HCI) / mL

0,0

4,0

9,0

9,9

10,1

16,0

20,0

pH

13,00

12,63

11,72

10,70

3,30

1,64

1,48

8.1. Nazorno nariSite diagram, ki bo prikazoval spreminjanje vrednosti pH raztopine od dodane
prostornine raztopine klorovodikove kisline, in na krivulji nazorno oznacite ekvivalentno

tocko.

Rajzoljon egy részletes diagramot, amely bemutatja az oldat pH-értékének valtozasat a
hozzaadott sosavoldat térfogatanak fiiggvényében, és a gérbén egyértelmiien jelblje meg

az ekvivalenciapontot.

(2 tocki/pont)
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9. Uredite enacbo reakcije in dopolnite trditve o njej.
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Rendezze a reakcibegyenletet, és helyettesitse be az errél szo6l6 allitasokat.

9.1. KMnO, + SnCl, + HCI — KCI + MnCl, + SnCl, + H,O

(1 tocka/pont)

9.2. En mol KMnQ, sprejme pri reakciji mol elektronov.
A reakcio soran eqgy mol KMnQ, mol elektront fogad be.
(1 tocka/pont)
9.3. Oksidant reagira z reducentom v mnozinskem razmerju proti .
Az oxidalészer a redukaloszerrel : molaris aranyban reagal.

(1 tocka/pont)
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10. Halogeni so elementi 17. skupine periodnega sistema. Dane so njihove temperature talis¢ in

M2 11 4 3 1 1 2 M1 4

A halogének a periédusos rendszer 17. csoportjanak elemei. A tablazat megadja
olvadaspontjukat és forraspontjukat.

Halogen Talis¢e Vrelid€e
Halogén | Olvadaspont | Forraspont
[°C] [°C]
A 114 184
B -7 59
C -101 -34
D -220 -118

10.1. V preglednico napisSite agregatna stanja elementov A, B, C in D pri sobni temperaturi.

/rja be a tablazatba az A, B, C és D elemek halmazallapotat szobahémérsékleten!

Halogen
Halogén

Agregatno stanje
Halmazallapot

A

B

Hidrogénnel a halogének vegyiileteket alkotnak. irja le a hidrogén-halogenidek képleteit,
forrasi h6mérsékletiik szerinti névekvd sorrendben.

-

(1 tocka/pont)

10.2. Halogeni tvorijo spojine z vodikom. Zapisite formule vodikovih halogenidov po naras&ajocih
temperaturah vrelis¢a.

(1 tocka/pont)

Naloga se nadaljuje na nasledniji strani. / A feladat a kbvetkez6 oldalon folytatédik.
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10.3. V prvi epruveti zmeSamo raztopino kalijevega klorida z bromovico, v drugi pa raztopino
kalijevega jodida z bromovico. NapiSite enacbo reakcije, ki potece.

Az elsé kemcsGben kalium-klorid-oldatot kevertink 6ssze bromvizzel, a masodikban pedig
kalium-jodid-oldatot szintén bromvizzel. Irja le a ténylegesen végbenend reakcio
egyenletét!

Enacba reakcije / A reakcio egyenlete:

(1 tocka/pont)

OBRNITE LIST.
LAPOZZON!

|
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11.

Molekulska formula C4Hg predstavlja razli¢ne spojine.

M2 11 4 3 1 1 2 M1 6

A C,Hs molekulaképlet kiilbnféle vegyiileteket jeldl.

-

11.1. V preglednico napiSite racionalne ali skeletne formule treh acikli€nih izomerov z molekulsko

formulo C4Hg in jih poimenujte po nomenklaturi IUPAC.

Irja be a tablézatba a C,Hg molekulaképletii hdrom nyilt szénlancu izomer racionélis vagy
vazszerkezeti képletét, és nevezze meg az IUPAC nomenklatiranak megfelelGen!

Racionalna ali skeletna formula spojine
A vegyiilet vazszerkezeti vagy racionalis képlete

Ime spojine
A vegyiilet neve

(3 tocke/pont)

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

7

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

7

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

r”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

r”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

B

M2 11 4 3 11 2 M1 7

12. Dane so organske halogenske spojine.

Szerves halogénvegyiiletek vannak megadva az alabbiakban.

i i
H3C_(|3_CH3 C'_?_C' CH3CH,CH,CH,CI
Cl Cl
A B C
H3C_CH_CH2CH3
| CH3CH20H20H28|‘
Br
D E
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12.1. Organske halogenske spojine so slabo topne v vodi. Katere izmed danih spojin imajo vecjo

12.2.

12.3.

Odgovor / Vélasz:

Odgovor / Vélasz:

Odgovor / Vélasz:

gostoto kot voda? ZapiSite €rke, ki ponazarjajo spojine.

A szerves halogenvegytiletek vizben rosszul oldodnak. Az adott vegyliletek kdzdil
melyiknek nagyobb a sliriisége, mint a vizé? Irja le a vegylileteket szemlélteté betiiket!

(1 tocka/pont)

Poimenuijte tisto spojino, kjer so med molekulami samo disperzijske sile.

Nevezze meg azt a vegyliletet, ahol csak diszperzios er6k vannak jelen a molekulak k6zétt.

(1 tocka/pont)

Vec¢ spojin ima enako molekulsko formulo kakor spajini D in E. ZapiSite racionalno ali
strukturno formulo tistega izomera, ki ima najnizje vrelisce.

Szamos vegyiilet molekuléris képlete megegyezik a D és E vegyiiletekével. Irja le annak az
izomernek a racionalis vagy szerkezeti képletét, amelynek forraspontja a legalacsonyabb.

(1 tocka/pont)
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13. Dopolnite reakcijsko shemo:

Egészitse ki az alabbi reakcioabrat:

CHO
K'\/ll'104/H+‘> B
A NaBH,
CH,COCI
—» C

CH,OH

13.1. NapiSite racionalne ali skeletne formule glavnih organskih produktov A, B in C.

Iria le az A, B és C f6 szerves termékek vazszerkezeti vagy raciondlis képletét.

A B C

Racionalna ali
skeletna
formula spojine
A vegyiilet
vazszerkezeti
vagy racionalis
képlete

(3 tocke/pont)

0 ]

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

7

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

7

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

r”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

r”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

[ ll

14. Dopolnite reakcijsko shemo. / Egészitse ki a reakciésémat.

M2 11 4 3 11 2 M1 9

HCI
A+B
HCI
_ H,O/H*
CHy;—C==C—CHi
Hg?*

14.1. Ce 1 mol but-2-ina zreagira z 1 mol HCI, nastaneta dva produkta, A in B, ki sta izomera.

Zapisite strukturno ali skeletno formulo obeh izomerov in zapi8ite vrsto izomerije.

Ha 1 mol but-2-in reagal 1 mol HCl-lel, két termek keletkeznik, A és B, amelyek izomerek.
Irja le mindkét izomer szerkezeti vagy vazszerkezeti képletét, és irja le az izoméria tipusat.

19/24 I

Strukturna ali skeletna formula
Szerkezeti vagy vazszerkezeti képlet

Vrsta izomerije
Az izoméria tipusa

14.2. Poimenujte spojino D po nomenklaturi [IUPAC.

Nevezze meg a D vegyililetet az IUPAC némenklatira szerint.

Odgovor / Vélasz:

(3 tocke/pont)

14.3. Opredelite vrsto (mehanizem) reakcije nastanka spojine C.

(1 tocka/pont)

Hatarozza meg a C vegydilet képz6désének a reakcibtipusat (mechanizmusat).

Odgovor / Vélasz:

(1 tocka/pont)

|
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15.

L ]

M2 11 4 3 1 1 2 M2 0

Glukoza ali grozdni sladkor je najpomembnejSi vir energije za na$ organizem. Reakcijska shema
prikazuje dve znadcilni reakciji, ki potekata na glukozi.

A gliikéz vagy szbl6cukor a testiink legfontosabb energiaforrésa. A reakcidéébra két tipikus
reakciét mutat be, amelyek a gliikbzon jatszédnak le.

CHO
H———OH
HO——H
A NaBH, Cu?*, OH~
- H—f—OoH — =
H——OH
CH,OH

15.1. Izberite kombinacijo pravilnih odgovorov. / Valassza ki a helyes valaszok kombinaciojat.

A

B

Reakcijska shema prikazuje reakciji na L-glukozo.
A reakciéséma az L-gliikdzon térténd reakciot mutatja be.

Produkt A je sorbitol ali heksan-1,2,3,4,5,6-heksol.
Az A termék szorbit vagy hexan-1,2,3,4,5,6-hexol.

Pri tvorbi produkta B nastane tudi oranzno rdeca oborina.
A B termék képz8dése soran narancsvérds csapadeék is képzddik.

Iz dveh molekul glukoze lahko nastane saharoza.
Két gliitkbzmolekulabdl szacharéz képzddhet.

V molekuli glukoze je pet centrov kiralnosti.
A gliikzmolekulaban 6t kiralitask6zpont van.

Kombinacija pravilnih trditev / Helyes allitasok kombinaciéja:

(1 tocka/pont)

15.2. Prikazana sta disaharid laktoza (A) in saharoza (B). V obeh spojinah oznagite glikozidno
veZz.

Az abra a laktéz (A) és a szacharéz (B) diszacharidokat mutatja be. Jeldlje meg a
glikozidos kétést mindkét vegyiiletben.

(1 tocka/pont)

Naloga se nadaljuje na naslednji strani. / A feladat a kbvetkez6 oldalon folytatodik.

|

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

7

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

7

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

r”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

r”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

B
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15.3. S Tollensovim reagentom smo preverjali redukcijske lastnosti obeh disaharidov iz 2.
vpraSanja te naloge. Pri katerem disaharidu je priSlo do vidne spremembe? OpiSite to vidno
spremembo.

M2 11 4 3 1 1 2 M2 1

A feladat 2. kérdésében szereplé mindkét diszacharid redukcios tulajdonségait )
Tollens-reagenssel ellendriztiik. Melyik diszacharidb esetében tortént lathaté valtozas? Irja
le ezt a lathato véltozast.

Odgovor / Vélasz:

(1 tocka/pont)
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